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Θέμα:  Διαγωνισμός για την προμήθεια με τίτλο «ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ 

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΛΥΜΑΤΩΝ ΙΤΕΑΣ»- 

 

3ο Κείμενο Διευκρινίσεων 

 

 

 

 

Σε σχέση με τα  ερωτήματα του υποβληθέντος εγγράφου από τις 24/06/2015 

(ημερομηνία υποβολής μέσω ΕΣΗΔΗΣ) εγγράφου της εταιρείας ΜΥΒΑ ΑΤΕ 

αναφορικά με το διαγωνισμό του θέματος και μετά τις διευκρινίσεις που μας 

απέστειλε ο μελετητής και Τεχνικός Σύμβουλος Σ.Φράγκος τις οποίες η υπηρεσία 

μας αποδέχεται ,διευκρινίζουμε τα παρακάτω: 

 

1. Αναφορικά με το ερώτημα ως προς τη δυνατότητα τήρησης του 

Περιβαλλοντικού Όρου της ισχύουσας ΑΕΠΟ περί του ανώτατου ορίου του 

οργανικού φορτίου επισημαίνεται ότι το αντικείμενο του διαγωνισμού είναι 

σαφές και συγκεκριμένο από τα Τεύχη. Σε περίπτωση που ενδεχόμενα οι 

διαγωνιζόμενοι αποκλίνουν από τις τεχνικές προδιαγραφές πρέπει να το 

αναφέρουν αιτιολογημένα σύμφωνα και με τον όρο του σημείου 7, σελ 32 

της διακήρυξης που επιβάλλει την «Αναλυτική δήλωση (συνοδευόμενη από 

πίνακα) για τη συμμόρφωση ή απόκλιση των προσφερομένων ειδών με τις 

τεχνικές προδιαγραφές της διακήρυξης». Πάντως και σε κάθε περίπτωση, η 

επίτευξη ή η απόκλιση από τους όρους των Τευχών αποτελεί αντικείμενο 

των διαγωνιζόμενων προμηθευτών οι οποίοι με την τεχνική προσφορά τους 

θα επιλέξουν τον κατάλληλο εξοπλισμό, τις παρεμβάσεις και τις διεργασίες, 

σύμφωνα και με τις ειδικότερες αναφορές του εντύπου Οικονομικής 

Προσφοράς. 
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2. Όπως έχει ήδη απαντηθεί σε ερώτημα άλλου ενδιαφερομένου, η επίτευξη των 

ορίων που επιβάλλονται από τις ΑΕΠΟ ως προς το ολικό άζωτο και το 

φωσφόρο αποτελεί αντικείμενο των διαγωνιζόμενων προμηθευτών οι οποίοι 

με την τεχνική προσφορά τους θα επιλέξουν τον κατάλληλο εξοπλισμό, τις 

παρεμβάσεις και τις διεργασίες. Ως προς το ενδεχόμενο αποκλίσεων ισχύουν 

οι αναφορές του παραπάνω σημείου 1. 

 

3. Έχει ήδη απαντηθεί σε ερώτημα άλλου ενδιαφερομένου ότι η «Έκθεση 

υπολογισμών για την απόδειξη της λειτουργικής ευστάθειας των 

παρεμβάσεων στο έργο» που αναφέρεται στο Τεύχος 3. Τεχνική Περιγραφή 

-. Περιεχόμενα Φακέλου Τεχνικής Προσφοράς, σελίδα 57 θα γίνει για την 

άμεση φάση (20ετία). 

 

4. Για τους υπολογισμούς θα ληφθεί θερμοκρασία λυμάτων για το χειμώνα και 

το θέρος 16οC και 23οC αντίστοιχα. 

 

5. Διευκρινίζεται ξανά ότι απαιτείται προμήθεια 3 νέων φυσητήρων αερισμού με 

ηχομόνωση, όπως ορίζεται και στο τεύχος οικονομικής προσφοράς. 

 

6. Διευκρινίζεται ότι το Τεύχος 4α (Προδιαγραφές Μηχανολογικών Εργασιών) 

είναι αυτούσιο και αυτολεξεί το αντίστοιχο τυποποιημένο Τεύχος του 

ΕΠΠΕΡΑΑ που ίσχυε κατά την έγκριση των Τευχών. Σε κάθε περίπτωση 

πάντως, τα Τεύχη 4α και 4β αφορούν στην κατασκευή του έργου και όχι 

στην τεχνική προσφορά.  

 

 

 

 

                        

 

                                                                        Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ  

                                                              Δ/ΝΣΗΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ   
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